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نام آزمون: یازدهم قلمچی 23 تشابه

@riazi_ jazb : تلگرام

sebghatebartar.com :سبقت (38117-051)خرید محصول

قلم چی- 1399

1 در یک مثلث قائم الزاویه، ارتفاع وارد بر وتر، آن را به دو پاره خط تقسیم می کند که یکی  واحد از دیگري بزرگ تر است. اگر

ارتفاع وارد بر وتر  واحد باشد، مساحت مثلث کدام است؟
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قلم چی- 1398

2 کوچک ترین ضلع مثلث قائم الزاویه اي که اندازة ارتفاع و میانۀ وارد بر وتر در آن به ترتیب  و  واحد می باشد، کدام
است؟
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3BE1EACBC در شکل زیر زاوایاي  و  مکمل اند و نقطۀ  وسط ضلع  است. طول ضلع  کدام است؟
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قلم چی- 1399
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H

4 در شکل زیر رأس  از مثلث قائم الزاویۀ  روي نیم دایره اي به شعاع  قرار دارد؛ اگر  و 
باشد، مساحت ناحیۀ هاشور خورده کدام است؟

AABCAHAC = 4BC = 5

2٫88π − 2٫16

1٫44π − 2٫16

5٫76π − 1٫08

4٫41π − 1٫08

قلم چی- 1399
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5ABCDBC در ذوزنقۀ  شکل مقابل، اندازة  کدام است؟
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قلم چی- 1398
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N

اگر در ذوزنقۀ  شکل زیر،  باشد، مساحت ناحیۀ هاشورخورده چند درصد مساحت ذوزنقه است؟  6ABCDDC = AB
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قلم چی- 1398
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M
D

،  درصد مساحت مثلث  است، حاصل  کدام است؟ ( متوازي  7 در شکل زیر، مساحت مثلث 

الاضلاع و  است.)
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قلم چی- 1398
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2x + 5

x + 1

با توجه به شکل مقابل، مقدار  کدام است؟  8x
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قلم چی- 1398
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9AH در شکل زیر، اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟ = 3٫2BH = 1٫6AB × AC
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قلم چی- 1399
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10ABCDx در شکل مقابل چهار ضلعی  مستطیل است. مقدار  کدام است؟
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قلم چی- 1399
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7

11 در دو مثلث متشابه زیر، اگر  و نسبت مساحت مثلث کوچک تر به بزرگ تر برابر   باشد، مقدار  کدام

است؟
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12AC در مثلث قائم الزاویۀ مقابل، طول ضلع  کدام است؟
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اگر در شکل زیر  باشد، مساحت چهارضلعی  چند برابر مساحت مثلث  است؟  13=Ê1 ĈEDCBABC
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قلم چی- 1398
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، برابر  است. اگر  باشد،  چه قدر است؟ 14AOBCOD نسبت مساحت مثلث  به 
9
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AD = 15OD
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قلم چی- 1398

اندازة دو قاعدة یک ذوزنقه  و  واحد و ارتفاع ذوزنقه  واحد است. فاصلۀ محل تلاقی قطرها از قاعدة بزرگ ذوزنقه  15
کدام است؟
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قلم چی- 1398
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16x در شکل روبه رو، اندازة  کدام است؟
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1٫44

1٫2

1٫4

قلم چی- 1399

17 در دو مثلث متشابه، نسبت مساحت مثلث ها  است. اگر یک ضلع مثلث کوچک تر،  واحد باشد، ضلع متناظر با آن در

مثلث بزرگ تر چند واحد است؟
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قلم چی- 1399
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18y در شکل زیر، اندازة  کدام است؟
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قلم چی- 1399
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19 در مثلث شکل مقابل، محیط مثلث کوچکتر چند درصد محیط بزرگترین مثلث است؟

3040
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قلم چی- 1398

، نقاط  و  را به ترتیب روي اضلاع  و  به گونه اي انتخاب می کنیم که  باشد. در نقاط  20 در مثلث 

، به ترتیب عمودهایی بر دو ضلع  و  رسم می کنیم تا یکدیگر را در نقطۀ  قطع نمایند. نقطۀ  همواره روي  و 
کدام یک از خطوط زیر قرار دارد؟

میانۀ نظیر رأس  ارتفاع نظیر رأس  عمودمنصف ضلع  نیم ساز داخلی زاویۀ 

ABCDEABACAD = AE

DEABACMM
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قلم چی- 1398
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E

، نسبت مساحت مثلث هاشورخورده به مساحت اگر در ذوزنقۀ  شکل زیر، نسبت قاعده ها  باشد و   21

ذوزنقه کدام است؟
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قلم چی- 1398

 

3

C
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H

6

22ABC در شکل زیر مساحت مثلث قائم الزاویۀ  چقدر است؟
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قلم چی- 1398
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20  

Â=23 در شکل مقابل،  است. طول  چند واحد است؟ D̂1BD
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قلم چی- 1398

24 در یک مثلث قائم الزاویه، طول ارتفاع وارد بر وتر  و نسبت دو پاره خطی که ارتفاع، بر روي وتر ایجاد کرده است،  می 

باشد. طول ضلع کوچک این مثلث کدام است؟
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قلم چی- 1399

مثلث  به مساحت مفروض است. از نقطۀ  روي ضلع  دو خط به موازات  و  رسم می کنیم تا دو ضلع   25

 و  را به ترتیب در نقاط  و  قطع کنند. اگر  باشد، مساحت  کدام است؟
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ACABDE=
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26 در شکل زیر  و مساحت چهارضلعی  ،  برابر مساحت مثلث  است، اگر  باشد،

طول  کدام است؟
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 بنابر روابط طولی در مثلث قائم الزاویه  داریم:

   

A = BH ⋅ HCH
2 → (4 = x(x + 2)3

−−
√ )2 → + 2x − 48 = 0x

2 → (x + 8)(x − 6) = 0

→ x + 8 = 0 → x = −8 غیرقابل قبول

→ x − 6 = 0 → x = 6 → BH = 6 , HC = 8 → BC = 14

= AH ⋅ BC = × 4 × 14S
ABC

Δ

1
2

1
2

3
−−

√ → = 28S
ABC

Δ 3
−−

√

AM = 3 BC = 6− →−−−−−−
نصف وتر است.

میانۀ وارد بر وتر

A = BH ⋅ CH → (2 = BH ⋅ CH → BH ⋅ CH = 8 (1)H
2 2

−−
√ )2

BC = BH + CH → 6 = BH + CH (2)

BH(6 − BH) = 8 → 6BH − B = 8 → B − 6BH + 8 = 0− →−−
(1),(2)

H
2

H
2

→ (BH − 2)(BH − 4) = 0 →
⎧
⎩⎨

BH = 2 → A = B + A = + (2 = 4 + 8 = 12B2 H 2 H 2 22 2
−−

√ )2

BH = 4 ( غیر قابل قبول(

→ AB = 2 3
−−

√

}
+ =B̂ Ê1 180∘

+ =Ê1 Ê2 180∘
→ =B̂ Ê2

AC = Eوسط ضلع → AE = EC = x

}
=B̂ Ê2

=Â Â

→ ∼ADE
Δ

ACB
Δ

→ = =
DE

BC

AD

AC

AE

AB
→ = =

4
BC

8
2x

x

9

→ 72 = 2x
2 → = 36x

2 → x = 6 → =
4

BC

6
9

→ BC = 6

=Â 90∘
⇒ A + A = Bبنابر قضیۀ فیثاغورس B

2
C

2
C

2 ⇒ A + =B
2 42 52

⇒ AB = 3

= , AH =Â 90∘ ارتفاع وارد بر وتر ⇒ AH ⋅ BC = AB ⋅ AC ⇒ AH × 5 = 3 × 4 ⇒ AH = 2٫4

ABC

A = BH ⋅ BCB
2 ⇒ = BH × 532

⇒ BH = 1٫8
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با توجه به موازي بودن  و  و خط متقاطع  ، زاویه هاي  و  با هم برابر هستند.  5
 از طرفی داریم:
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  پس می توان گفت که  . بنابراین می توانیم بنویسیم: 
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 و مساحت دو مثلث  و  هم با هم برابر است و داریم:
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= AH ⋅ BH =S
ABH

Δ

1
2

2٫4 × 1٫8
2

⇒ = 2٫16S
ABH

Δ

= =S ربع دایره

π ⋅ AH 2

4
π × (2٫4)2

4
⇒ = 1٫44πS ربع دایره

⇒ = 1٫44π − 2٫16S ھاشور

ABDCBDD1B1

= = , = =
DC

DB

4
6

2
3

DB
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6
9

2
3

= =
DC

DB

DB

AB

2
3

=
DC

DB

DB

AB

=D̂1 B̂1

⎫

⎭
⎬
⎪

⎪
⇒ ∼BDC

Δ
ABD

Δ

=− →−−−−−
اجزاء متناظر BC

12
2
3

⇒ BC = 8

∼ → = ( = ( =ABN
△

DCN
△

S
ABN
△

S
DCN
△

AB

DC
)2 2

3
)2 4

9

AND
△

BCN
△

= = =

S
ABD
△

S
ADC
△

AB × h
1
2

DC × h
1
2

AB

DC

2
3

→ = → 12S + 3 = 18S + 2
4S + S ′

9S + S ′

2
3

S
′

S
′

→ 6S − = 0 →S
′ = 6SS

′

→ = = = = = %24
S

AND
△

S
ABCD

S ′

4S + 9S + 2S ′

6S

13S + 12S

6
25

24
100

} → =
AD||BC

MN = مورب
N̂1 M̂1

} → ∼ → = k → = =
=N̂1 M̂1

=Ô1 Ô2

OAM
△

ONC
△ NC

AM

S
ONC
△

S
OAM
△

k
2 25

100

→ = →k
2 1

4
k =

1
2

= , NC = MD → = → =
NC

AM

1
2

MD

AM

1
2

AM + MD

AM

2 + 1
2

→ = →
AD

AM

3
2

=
AM

AD

2
3
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مطابق شکل زیر داریم:   10

A B

CD

E3 9
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x x      

از طرفی:
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  پس ضلع متناظر  ضلع  است. بنابر نسبت تشابه داریم:

  

   

طول ضلع  را  فرض می کنیم و داریم:  12

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

=
EA

AB

AD

AC

=Â Â مشترک
⇒ ∼AED

△

ABC
△

⇒ = =
AE
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AD

AC

DE

BC

⇒ = =
6

18
8

24
x + 1

2x + 5
⇒ =

1
3

x + 1
2x + 5

⇒ 2x + 5 = 3x + 3 ⇒ x = 2

A = BH × CHH
2 ⇒ = 1٫6 × CH3٫22

⇒ CH = 6٫4

⇒ BC = BH + CH = 1٫6 + 6٫4 = 8

A = BH × BCB
2 ⇒ A = 1٫6 × 8B

2 ⇒ AB =
8

5
−−

√

A = CH × BCC
2 ⇒ A = 6٫4 × 8C

2 ⇒ AC =
16

5
−−

√

⇒ AB × AC = = 25٫6
128

5

}
+ =Â1 Ê1 90∘

+ =D̂1 Ê1 90∘
⇒ =Â1 D̂1

}
=Â1 D̂1

= =B̂ Â 90∘
⇒ ∼ABC

Δ
DAE

Δ
⇒ =

AB

AD

BC

AE
⇒ =

12
x

x

3
⇒ = 36x

2 ⇒ x = 6

: مطابق فرض سؤال=
S1

S2

1
4

⇒ نسبت تشابھ اضلاع=
1
2

{
+ =Â Ê 90∘

+ =Ê Ĉ1 90∘
⇒ =Â C1

^

DEBC

=
DE

2 3
−−

√
BC

1
2

⇒ DE = 3
−−

√

CDE قضیۀ فیثاغورس در مثلث: ( = ( + D7
−−

√ )2 3
−−

√ )2
C

2 ⇒ DC = 2 ⇒ x = 2

ACx
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اگر نسبت تشابه دو مثلث را  در نظر بگیریم، داریم:  17

  

 

 18

   

∼ → = → = → BC = 2xABH
△

ABC
△ AB

BC

AH

AC

12
BC

6
x

: A + A = B → + = (2x → 144 + = 4 → 144 = 3ABC
△

B
2

C
2

C
2 122

x
2 )2

x
2

x
2

x
2

→ = 48 → x = →x
2 48

−−
√ x = 4 3

−−
√

}→ ∼ → = → =
=Ê1 Ĉ

=Â Â

ABC
△

ADE
△ AB

AD

AC

AE

x + 5
x + 1

x + 3
x

→ x(x + 5) = (x + 1)(x + 3) → + 5x = + 4x + 3 →x
2

x
2

x = 3

→ k = = 2 → = = 4 → = 4 نسبت تشابھ(1)
x + 3

x

S
ABC
△

S
ADE
△

k
2

S
ABC
△

S
ADE
△

→ = =
SEDCB

S
ABC
△

−S
ABC
△

S
ADE
△

S
ABC
△

===
(1)

4 −S
ADE
△

S
ADE
△

4S
ADE
△

3
4

= = → k = → =

S

AOB
△

S

COD
△

9
4

k
2 3

2
AO

OD

3
2

→ → →

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

=
AO

OD

3
2

AD = 15

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

2AO = 3OD

AO + OD = 15

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

3OD = 0−2AO

+ 2OD = 302AO

– –––––––––––––––––––

+

5OD = 30 → OD = 6

AB = 8 , CD = 12 , EF = 15 → OF =?

∼ → = → =OAB
△

OCD
△ AB

CD

OE

OF

8
12

15 − x

x

→ = → 2x = 45 − 3x → 5x = 45 → x = 9
2
3

15 − x

x

A + A = B → + = B →B
2

C
2

C
2 32 42

C
2

BC = 5

AB ⋅ AC = AH ⋅ BC → 3 × 4 = AH × 5 → AH = 2٫4

: A = AK ⋅ AC → (2٫4 = x × 4 →AHC
△

H
2 )2

x = 1٫44

k

=k
2 64

121
→ k =

8
11

=− →−−−−−
اجزای متناظر 8

11
24
x

→ x = 33

ABC : : A = HB × HCرابطۀ طولی در مثلث قائم الزاویھ H
2 ⇒ = 3 × 12 = 36x

2
x = 6−→−

x>0
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راه حل اول: چون زاویه هاي  و  برابر  درجه می باشند، بنابراین  است و از رابطۀ تالس استفاده می کنیم.   19

 
بنابر تعمیم قضیۀ تالس داریم: 

در نتیجه:

  راه حل دوم: چون دو مثلث  و  متشابه اند، پس نسبت محیط هاي آن دو برابر نسبت تشابه است. 

 20

1 2

D

E

A

B C
M

 پس نقطۀ  روي نیمساز داخلی زاویۀ  قرار دارد.

 21

 22

 23

ABH : A = A + Hقضیۀ فیثاغورس در مثلث B2 H 2 B2 ⇒ = + = 36 + 9 = 45y2 62 32
y = = 3−→−

y>0
45
−−

√ 5
−−

√

AE90AB||EF

CF = 10 − 6 = 4 , A = − = 100 − 36 = 64C 2 102 62
⇒ AC = 8

:تعمیم قضیۀ تالس

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

= ⇒ = ⇒ EF = = 2٫4
CF

BC

EF

AB

4
10

EF

6
4 × 6

10

= ⇒ = ⇒ CE = = 3٫2
CE

AC

CF

BC

CE

8
4

10
4 × 8

10

= = = = 40%
EFC

Δ

محیط

ABC
Δ

محیط

4 + 2٫4 + 3٫2
6 + 10 + 8

9٫6
24

4
10

EFCABC

= = = = 40%
EFC

Δ

محیط

ABC
Δ

محیط

FC

BC

10 − 6
10

4
10

→ ≅ → =

AD = AE

= =D̂ Ê 90∘

AM = مشترک

⎫

⎭
⎬
⎪⎪

⎪⎪
AMD

△

AME
△

A1
^ A2

^

MA

DE||BC , = → = ( =
DE

BC

3
4

S
ADE
△

S
ABC
△

3
4

)2 9
16

→ = → = (1)

S
ADE
△

−S
ABC
△

S
ADE
△

9
16 − 9

S
ADE
△

S
DECB

9
7

= 2 → = → = 3 → = 3 → = (2)
EF

AF

EF + AF

AF

2 + 1
1

AE

AF

S
ADE
△

S
ADF
△

S
ADF
△

S
ADE
△

1
3

(1), (2) → × = × → =

S
ADE
△

S
DECB

S
ADF
△

S
ADE
△

9
7

1
3

S
ADF
△

S
DECB

3
7

BH ⋅ HC = A → BH × 6 = →H 2 32
BH = 1٫5

→ BC = BH + HC = 1٫5 + 6 → BC = 7٫5

= AH × BC = = = 11٫25S
ABC
△

1
2

3 × 7٫5
2

22٫5
2

} ∼ ⇒ = ⇒ = ⇒ DC = 4
=Â D̂1

=Ĉ Ĉ
− →−−−−−−

بھ حالت دو زاویھ
ABC

△

DEC
△ AC

DC

BC

EC

10
DC

20
8

→ BD = BC − DC = 20 − 4 → BD = 16
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24

9x 16x
CB

A

y

H  

 25
با توجه به شکل داریم:

 

D

B C

A

M

E

  

  

  

  از طرفی:

  

  

 

  

 در نتیجه داریم: 

 

 

چون  است. بنابراین طبق قضیۀ اساسی تشابه مثلث ها، دو مثلث  و  متشابه اند. بنابراین داریم:  26

 

= → BH = 9x , CH = 16x
BH

CH

9
16

A = BH ⋅ CH → = 9x ⋅ 16xH 2 242

→ = = 4 → x = 2 , BH = 9x 9 × 2 → BH = 18x2 24 × 24
16 × 9

= ===
x=2

→ A = A + B → = + → = (4 × 6 + (3 × 6B2 H 2 H 2 y2 242 182
y2 )2 )2

→ y = 5 × 6 → y = 30

=
CM

BM

1
2

=− →−−−−−−−−
ترکیب نسبت در مخرج CM

CB

1
3

DM ||AB = = =− →−−−−
قضیۀ تالس CD

CA

DM

AB

CM

CB

1
3

→ ∼CDM
Δ

ABC
Δ

→ = ( =

S
CDM

Δ

S
ABC

Δ

1
3

)2 1
9

→ = (1)S
CDM

Δ

1
9 S

ABC
Δ

= 2
BM

CM
=− →−−−−−−−−−

ترکسب نسبت در مخرج BM

BC

2
3

EM ||AC = = =− →−−−−
قضیۀ تالس BE

BA

EM

AC

BM

BC

2
3

→ ∼BEM
Δ

ABC
Δ

→ = (

S
BEM

Δ

S
ABC

2
3

)2 → = S (2)S
BEM

Δ

4
9 ABC

Δ

= − ( + )S
AEMD

S
ABC

Δ S
CDM

Δ
S

BEM
Δ

=− →−−
(1),(2)

S
AEMD

4
9

ABC
Δ

= 4− →−−−−
=9S

ABC

S
AEMD

MN ||BCABCAMN

= = 8
SMNCB

S
AMN

Δ

−S
ABC

Δ S
AMN

Δ

S
AMN

Δ

⇒ − = 8
S

ABC
Δ

S
AMN

Δ

S
AMN

Δ

S
AMN

Δ
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 ⇒ = 9 ⇒ = 3 ⇒ = 3
S

ABC

Δ

S

AMN
Δ

AH ′

AH

12
AH

⇒ AH = 4 ⇒ H = A − AH = 12 − 4 = 8H
′

H
′
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